ДАТА: 26.03.2020       Група: Ас-93
Фізика та астрономія. Тема: Контрольна робота (тема «Динаміка»).

Фізика: 10 кл.: підруч. для загальноосвіт. навч. закл.: рівень стандарту/ Бар'яхтар В. Г., Довгий С.О., Божинова Ф. Я, Кірюхіна О. А., ТОВ "Видавництво "Ранок"" , 2018. <<Завантажити>>
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Виконайте завдання контрольної роботи (один із варіантів) в зошиті.

МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

Тема 3 « Динаміка. Закони збереження в механіці »

Варіант 1
1 рівень:

1.Одиниця вимірювання імпульсу сили в системі СІ…

а) Н/с;                б) кг·м/с2;                 в) кг·м/с;           г)Н·с.     

 2.За якою формулою визначають імпульс тіла?
          а) p = m/v;                           б) p = m·v;                         в) p = v/m.

 3.Реактивний рух виникає під час:…

          а) відштовхування тіл;        б) поділу тіла на частини;

          в) руху різних частин тіла відносно центра маси тіла;

           г) відокремлення від тіла частини його маси з певною швидкістю руху.

2 рівень: 

4. Плиту масою 0,8 т підняли на висоту 150 см. Визначити набуту тілом            потенціальну енергію.

а) 12 кДж;                                 б) 1,2 кДж;                         в) 12 Дж.
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5. Яка з куль, що котяться з однаковою швидкістю, матиме більшу кінетичну енергію? Відповідь пояснити.

     а) Перша;           б) друга;               в) однакові.

3 рівень:   

6. Вода, піднята греблею на висоту, падає вниз. Які перетворення енергії відбуваються при цьому?

7. При вертикальному підніманні 225 кг сіна на висоту 7 м стогоклад виконує роботу 18,4 кДж? З яким прискоренням він піднімає копу сіна?

4 рівень:   
8. Криголам масою 5000 т, що  рухається з вимкненим двигуном зі швидкістю 10  м/с, наштовхується на нерухому крижину і надалі штовхає її попереду себе. Швидкість криголама при  цьому зменшилася до 2 м/с. Визначити масу крижини. 

Тема 3  « Динаміка. Закони збереження в  механіці »

Варіант 2
1 рівень: 

1.Одиниця вимірювання імпульсу тіла в системі СІ…

 а) м/с;              б) кг·м/с;              в) Н·с;                    г) кг·м/с2.

2.За якою формулою обчислюють імпульс сили?
           а) I = m·t;          б)  I = m·v;          в) I = F·t;       г)  I = m·а. 
3.Виберіть приклад, який демонструє реактивний рух.

            а)  Рух кальмара;               б) коливання маятника;

            в)  політ метелика;             г) падіння листя з дерев.

2 рівень:   

4. Автомобіль масою 1,5 т рухається зі швидкістю 72 км/год. Визначити його кінетичну енергію.

а) 300 кДж;                       б) 300 Дж;                         в) 600 кДж.
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5. До трьох однакових стержнів підвішені тягарці. При цьому стержні видовжилися так, як показано на малюнку.  У якому з них потенціальна енергія найменша?  Відповідь пояснити.

3 рівень:     
6. Санчата скочуються з гірки. Які перетворення енергії відбуваються під час цього руху?  Відповідь пояснити.

7. Трактор за допомогою троса перетягує колоди на відстань 500 м. Яку роботу виконує трактор за одне переміщення, якщо маса колод 5 т, коефіцієнт тертя колод об грунт 0,5.

4 рівень: 
8. Від ракети масою 1 т в момент її руху зі швидкістю 171 м/с відокремилась ступінь масою 400 кг, швидкість якої при цьому збільшилась до 185 м/с. Знайти швидкість, з якою почала рухатись після відокремлення ступені сама ракета.
